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                        Тест на коронавірусну інфекцію
                    
                

                
                    
                        	 Станом на 09.03.2022 року Державна установа "Рівненський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я" здійснює свою діяльність у звичному режимі із затвердженим графіком роботи, до особливих розпоряджень.З метою запобігання утворенню черг, що створюють незручності для клієнтів, а головне – задля убезпечення відвідувачів від ризику зараження коронавірусною та іншими інфекціями, обслуговування проводиться за попереднім записом.
	мобільний - 068 194 11 92 та стаціонарний – (0362) 63-55-83. Не ображайтесь, якщо в обідню перерву (з 13-00 до 14-00) вам не відповідають. З 8-30 до 17-00 (за винятком суботи та  неділі) працівники кол-центру дадуть вичерпні відповіді на всі питання.
	ПЛР тестування проводиться у будні з 8-30 до 13-00 за адресою: м.Рівне, вул. Котляревського,3.
	ІФА (експрес)  тестування проводиться з 8.30 до 16.00 у робочі дні за вищенаведеною адресою.
	Наразі вартість ПЛР-досліджень зменшена та становить 670 грн 56 коп. Експрес-тестування COVID 19 (за 15 хвилин) всього за 155 грн 00 коп.
	Ціна досліджень ІФА-методом одного показника (Ig M чи Ig G) - 173 грн 44 коп. Оплатити можна на місці через термінал.
	 Результати надаються того ж дня з 15-00 до 16-30. Можливі відхилення від графіка видачі потрібно обумовлювати окремо при здачі тесту, зокрема видача результатів відбувається і у окремі святкові дні.
	Результат може видаватися англійською мовою. Головне не помиліться при заповненні анкети в транслітерації власного імені та прізвища відповідно до закордонного паспорта.
	Результат досліджень має мокру печатку установи та QR-код.
	За 6 годин перед проходженням ПЛР-тестування пацієнту не рекомендується: вживати лікарські засоби для зрошення ротоглотки та використовувати препарати для розсмоктування. За 3-4 години до тестування: не варто жувати гумку чи цукерки, палити, чистити зуби, їсти, пити гарячі та спиртні напої, полоскати горло чи рот.


                    

                

            


                
                    
                        Моніторинг за циркуляцією збудників інфекційних хвороб
                    
                

                
                    
                        Лабораторія проводить моніторинг за циркуляцією збудників інфекційних хвороб: вірусів сезонного грипу, пандемічного грипу, кору, краснухи, поліомієліту, інших ентеровірусних інфекцій, вірусних гепатитів А, В, С, D та ін. серед населення і в об’єктах довкілля на території області. Визначає напруженість імунітету населення до вірусів гепатиту В, кору, поліомієліту, грипу.

                    

                

            


                
                    
                        Дослідження біологічного матеріалу
                    
                

                
                    
                        Бактеріологічна лабораторія здійснює дослідження біологічного матеріалу (крові, спинно-мозкової рідини, мокротиння, промивних вод бронхів, сечі, виділень з ран, абсцессів та ін., виділень зі статевих органів, виділень з очей, ротової порожнини, ротоглотки та носу, випорожнень, блювотних мас, жовчі та секційного матеріалу) з виділенням та ідентифікацією наступних мікроорганізмів: родів Staphylococcus, Streptococcus, Meningococcus, Corynebacterium, Bordetella; родин Enterobacteriaceae, Pseudomonadaceae, Pasteurellaceae; грибів роду Candida та інших збудників бактеріальних інфекцій.

                    

                

            


                
                    
                        Лабораторний контроль за паразитологічними показниками
                    
                

                
                    
                        Лабораторний контроль за паразитологічними показниками об’єктів довкілля: санітарно – гельмінтологічні та санітарно – протозойні дослідження садовини, городини, риби, рибопродуктів, м’яса, м’ясопродуктів, води - питної, стічної, водоймищ, плавальних басейнів; грунту, змивів з предметів довкілля, пилу тощо на визначення збудників гельмінтозів, протозоозів та акарозів

                    

                

            


                
                    
                        Виявлення збудників особливо небезпечних інфекцій
                    
                

                
                    
                        Лабораторія особливо небезпечних інфекцій здійснює виявлення збудників особливо небезпечних інфекцій: холери, сибірської виразки, туляремії, бруцельозу, лептоспірозу, псевдотуберкульозу, кишкового ієрсініозу, лістеріозу, еризипелоїду, сапу, меліоїдозу, кліщового бореліозу ( хвороби Лайма ), Ку-гарячки бактеріологічним та серологічним методами. Вивчає циркуляцію збудників особливо небезпечних інфекцій у природних вогнищах та підтримує постійну готовність лабораторної бази до здійснення заходів в умовах біотероризму з проведенням індикації біологічно вражаючих агентів. Лабораторія має дозвіл на роботу із збудниками ІІ групи патогенності, виданий Центральною режимною комісією МОЗ України. Проводить дослідження польового, клінічного та секційного матеріалів.

                    

                

            


                
                    
                        Заміри фізичних факторів в навколишньому середовищі
                    
                

                
                    
                        Лабораторія електромагнітних полів проводить заміри фізичних факторів (температури повітря, відносної вологості повітря, швидкості руху повітря, інтенсивності інфрачервоного опромінення, освітленості, шуму, вібрації, електромагнітних полів радіочастотного діапазону, електричного поля з частотою 50 Гц, електромагнітне випромінювання від відеомоніторів ПК) в навколишньому середовищі та виробничому середовищі, а також для потреб атестації робочих місць.

                    

                

            


                
                    
                        Дослідження залишкової кількості пестицидів та мікотоксинів в харчових продуктах
                    
                

                
                    
                        Санітарно-гігієнічна лабораторія проводить дослідження залишкової кількості пестицидів та мікотоксинів в харчових продуктах, сільськогосподарській сировині, воді господарсько – питного призначення, поверхневих водойм, грунті, повітрі робочої зони.А також санітарно-хімічні дослідження харчових продуктів та продовольчої сировини, за гігієнічними показниками на відповідність вимогам діючої нормативно-технічної документації.

                    

                

            


                
                    
                        Дослідження полімерних матеріалів та виробів із них
                    
                

                
                    
                        Санітарно-гігієнічна лабораторія проводить дослідження полімерних матеріалів та виробів із них: будівельних матеріалів; матеріалів, що використовуються для виготовлення меблів; тканин, одягу, взуття; виробів, що контактують з харчовими продуктами; дитячих іграшок на предмет міграції токсичних речовин в контактуючі з даними матеріалами середовища та їх відповідність вимогам діючої нормативно-технічної документації.Дослідження на показники безпеки проводиться на приладах високої чутливості

                    

                

            


                
                    
                        Гамма- та бета-спектрометричні дослідження та сумарна альфа- та бета-активність
                    
                

                
                    
                        Радіологічна лабораторія здійснює наступні дослідження гамма- та бета-спектрометричні дослідження харчових продуктів та сировини, з якої вони виготовляються, та на наявнiсть природних радiонуклiдiв в сировині, з якої виготовляються будівельні матерiали та готова продукція. Також лабораторія проводить дослідження сумарної альфа-активності та бета-активності води джерел питного водопостачання (шахтнi колодязi, свердловини, водопроводи),та води відкритих водоймів.

                    

                

            


                
                    
                        Прийом матеріалів на дослідження
                    
                

                
                    
                        Прийом матеріалу на дослідження в бактеріологічну, паразитологічну, вірусологічну лабораторії проводиться щоденно, крім суботи та неділі з 08.30 год. до 12.00 год.

Прийом матеріалу на дослідження в лабораторію ососбливо небезпечних інфекцій проводиться щоденно, крім суботи та неділі з 08.30 год. до 12.00 год.                   З підозрою на особливо небезпечні інфекції  - до 16.00 год.

Способи оплати - банківською картою в установі через термінал, або за реквізитами в банку.

Способи отримання результатів - електронний варіант на електронну пошту або Viber, паперовий варіант при отриманні власноруч.

Більш детальну інформацію можна отримання по номерам телефонів, сказаних на сайті, або при особистому зверненні.
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